

IMF前总裁性侵犯案峰回路转

当事酒店女服务员有过撒谎记录，调查人员质疑其可信度

新华社供本报特稿 美国执法部门官员披露，国际货币基金组织(IMF)前总裁斯特劳斯-卡恩涉嫌性侵犯一案峰回路转，原因是调查人员认为当事酒店女服务员说谎，质疑她的可信度。

信用漏洞

两名熟知卡恩一案调查进展的执法部门官员告诉美国《纽约时报》记者，调查人员发现，这名纽约酒店女服务员可能与涉嫌毒品交易和洗钱等犯罪行为者有关联，并在接受调查时多次撒谎。

一段电话录音显示，案发后一天内，这名来自几内亚的32岁女服务员致电一名在押男子，与对方讨论起诉卡恩能获得什么好处。

调查人员随后得知，这名男子因涉嫌持有大麻被捕。过去两年，多人累计向当事女子的银行账户存入大约10万美元，这名男子是其中之一。当被问及这些钱款时，女服务员坚称钱来自未婚夫和朋友，其他事一无所知。

执法人员介绍，当事人每月向5家通信运营商支付数百美元电话费，却坚称自己只有一个号码。另外，她声称自己在避难申请中提及先前遭强奸的经历，调查人员在申请书中没有找到这一内容。

这名女服务员先前说，5月14日，她到酒店一间房间打扫卫生，以为里面没人，却看到卡恩赤裸身体走出浴室，她想离开，被对方阻止并遭到性侵犯。

《纽约时报》报道，法医鉴定结果显示，卡恩肯定与这名服务员发生过性接触。然而，检察官已经不太相信当事人对案发过程的描述。

放宽限制

执法人员告诉《纽约时报》记者，受理卡恩一案的检察官6月30日约见辩方律师，向对方通报调查结果。双方正在讨论检



卡恩在美国纽约高等法院出庭受审的资料照片。
(新华社发)

方放弃对卡恩重罪指控的可能性。

报道说，检方可能寻求卡恩承认一些较轻罪名，但预计辩方难以接受。卡恩先前出庭时坚称自己无罪。

卡恩受到强奸未遂等7项罪名指控，最高面临25年监禁。他在缴纳总计600万美元保释金和保证金后获释，眼下住在曼哈顿特里贝卡住宅区一套豪宅内，受全天候监控。

卡恩的辩护律师布拉夫曼6月30日说，这名国际货币基金组织前总裁定于当地时间7月1日上午11时30分(北京时间23时30分)出庭，寻求法官迈克尔·奥布斯放宽他的保释条件。

《纽约时报》预计，法官可能放宽对卡恩的出行限制。

执法人员说，庭审过程中，检方可能向法官承认“遇到麻烦”，公布更多调查细节。按其中一名官员的说法，这起案件眼下“一团糟”。

重返政坛？

卡恩性侵犯案出现转机，不少法国人高兴。美联社评论，在许多法国人眼中，这一案件使国家名誉受损。

“那些了解卡恩的人不会对事情的发展感到惊讶。”卡恩多年的朋友福斯特说，“他所受的指控与他的性格无关，缺乏可信度。”

卷入性侵犯案前，卡恩是最大在野党社会党呼声最高的总统候选人之一。不少支持者认为，他遭到政治对手陷害。

社会党成员米谢勒·萨巴安7月1日呼吁，如果卡恩获判无罪，社会党应暂停党内初选。另一名社会党成员让-马里·勒冈说，卡恩“将参加总统选举”。

其他政界人士和分析师认为，案件仍在审理中，应该谨慎看待最新进展。

(林昊)

查韦斯患癌接受手术 未表示何时由古巴回国

中国日报供本报特稿 据美国媒体报道，当地时间6月30日晚9点半(北京时间7月1日上午9点半左右)，委内瑞拉Telesur电视台播放了该国总统查韦斯术后的首次讲话。查韦斯在讲话中证实自己在古巴接受了两次手术，并指出在第二次手术中被摘除的肿瘤中存在癌细胞。

电视画面显示，站在讲台后面的查韦斯看上去比之前消瘦了一些，面容略显憔悴。对于之前有关他病情的种种传闻，他进行了澄清和解释，并承认自己的病情的确比最初想象的要严重得多。

查韦斯说自己在访问古巴时，在古巴革命领导人卡斯特罗的建议下对身体进行了检查，并于6月10日接受了有关骨盆肿胀的手术；不过在恢复过程中，检测数据显示，他身上还存在带有癌细胞的肿瘤，随后他又不得不接受了第二次手术，肿瘤完全被摘除，手术非常成功。查韦斯没有给出自己回国的具体时间。

(小唐)



美防长盖茨离职仪式举行

6月30日，在美国首都华盛顿国防部(五角大楼)举行的离职仪式上，美国总统奥巴马(中)、美军参谋长联席会议主席麦克·马伦(右)出席国防部长罗伯特·盖茨的离职仪式。原中央情报局局长莱昂·帕内塔将接替盖茨，担任新一任国防部长。

(新华社发)

英国 60 万教师和公务员大罢工 抗议政府将要推行的养老金改革计划

中国日报供本报特稿 当地时间6月30日，英国爆发近30年来最大规模罢工，同时也是本届英国联合政府去年上台以来最大规模的罢工——数十万教师和公务员走上街头，抗议政府将要推行的养老金改革计划。

据法国媒体报道，在英国四大工会的号召下，多达60万名教师和公务员于6月30日举行全国性大罢工，抗议政府将退休年龄延长至66岁，要求公务员缴纳

更多的养老保险金，并将原来的以最后一年工资为养老金发放标准改为以平均工资为基准等做法。

英国教育部称，由于近35万名教师参与了罢工，英国1/3的学校不得不停课关闭，其余学校也受到不同程度的影响。另外，由于边境管理局的工作人员罢工，造成英国各大机场和车站办理入境手续的旅客排起了长龙。

伦敦警察当天取消了休假，以应对罢

工者在议会大厦及伦敦市中心进行的示威活动。罢工从当地时间30日零时开始，持续24小时，预计将造成约6亿英镑的经济损失。游行示威期间，部分情绪激动的示威者还同警方爆发了冲突，多人在冲突中被捕。

首相卡梅伦当天表示，政府对养老金的改革还在讨论中。他称，随着人口老龄化进程的加快，改革将不可避免。

(陈璐)



洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

